Caja entre dos

Una caja de 50 kg descansa sobre una superficie horizontal. El coeficiente de rozamiento entre el suelo y la caja
es 0,25. Dos personas arrastran la caja a lo largo de 2 m del siguiente modo: una ejerce una fuerza
horizonal de 80 N, y la otra ejerce una fuerza de 100 N que forma un dngulo de 37° con el suelo. Ambas

con el mismo sentido.

a) (Qué trabajo ha realizado cada una de las fuerzas presentes en el problema?

b) Calcular el trabajo total.

¢) (Qué velocidad alcanza la caja?
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